
II- 116:J der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nathialra::" 

XIII. Gesetzgebungsperiode . 

Präs.: ~ 5. fe b. 1972 

A n fra g e 

der Abgeordneten SUPPAN 

·und Genossen 

an den Bundesminister für Inneres 

betreffend Vorlage von Beförderungsanträgen 

An~ 13.12.1971 stell ten die Abgeordneten Suppan und Genossen an 

den Bundesminister für- Inneres eine schriftliche Anfrage (96/J) 
betreffend Vorlage von Beförderuugsanträgen, die am 2.2.1972 

von diesem beantlvortet wurde (116/AB)., Auf die Fra'ge 2. der 

Abgeordneten ltWenn ja, lvie sehen diese (Beförderungsanträge , 

Anmo) namentlich getrennt nach Polizeiverwaltung, Gendarmerie, 

Kriminalpolizei und Sicherheitswache aus?" antwortete der Bundes-

minister: 

"1m Sinne der Ausführungen unter Punkt 1 habe ich Ü"l i.nsge­

samt 31 Fällen Auftrag zur Vorlage von Beförderungsanträgen 

an das Bundeskanzleramt erteilt, und zwar für Angehörige des 

a) Rechtskundigen Dienstes in 7 Fällen, 

b) Polizeisanitätsdienstes in 1 Fall, 

c) Verlfal tungsdienstes in " Fällen, :J 

d) Sicherheitswachdienstes in 12 Fällen, 

e) Gendarmeriedienstes in 4 Fällen und 

f) Kriminaldienstes in 4 Fällen. 11 

Die unterzeichneten Abgeordneten sind der Auffassung, daß ihre 

.Anfrage unzureichend beantwortet wurde, da ~ie die einzelnen 

Aufträge zur Vorlage von Beförderungsanträgen im einzelnen und 

namentlich aufgegliedert im vollen Wortlaut erfahren wollten; 

sie stellen d~~erdie 

A n fra g e : 

1.) Wie lauten Ihre Aufträge zur Vorlage von Beförderungs­

anträgen .. im einzelnen und im vollen Wortlaut für die 7 

Angehörigen des Rechtskundigen Dienstes ? 
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2 .. ) ,ü. Wie lautet Ihr uftrag zur Vorlage eines Beförderungsantrages 

für den Angehörigen des Polizeisffi'litätsdienstes ? 

3.) Wie lauten Ihre_' Aufträge zur Vorlage von Beförderungs­

anträgen im einzelnen und im vollen l>lortlaut für die 3 

Angehörigen des Verwal tungsdiens"tes ? 

4.) Wie lauten Ihre Aufträge zur Vorlage von Beförderungs­

anträgen im einzelnen Und im vollen Wortlaut für die 12 

Angehörigen des Sicherhei tSlvachdienstes '1 

5 .. ) ivie lauten Ihre Aufträge zur Vorlage von Beförderungs­

anträgen im einzelnEm und im vollen 1V'ortla1.l"t für die l~ 

Angehörigen des Gendarmeriedienstes ? 

6~) Wie lauten Ihre Aufträge zur Vorlage von Beförderungs­

anträgen im einzelnen und im vollen Hortlaut für die 

4 Al1.gehörigen des Kriminaldienstes ? 
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